



**DECIZIE nr. 3/8
din 16.06.2023**

Cu privire la alocarea mijloacelor financiare

În temeiul art. 14 alin. (2) lit. n) al Legii nr. 436/2006 privind administrația publică, Legii privind finanțele publice locale nr. 397/2003, Legii privind sistemul bugetar nr. 847/1996,

Examinând demersul locuitorilor blocului locativ de pe str. M. Eminescu nr. 53 din mun. Ungheni, pin care solicită acordarea unui suport financiar din partea administrației publice locale Ungheni, pentru efectuarea lucrărilor de reparația capitală a acoperișului acestui bloc locativ, care este în stare deplorabilă, ca urmare a posibilităților lor financiare limitate și având în vedere devizul de cheltuieli prezentat, cost total a lucrărilor – 156171,94 lei;

Examinând demersul locuitorilor blocului locativ de pe str. Alexandru cel Bun nr. 32, scara nr. 1, din mun. Ungheni, pin care solicită acordarea unui suport financiar din partea administrației publice locale, pentru efectuarea lucrărilor de reparație capitală a acoperișului acestui bloc locativ, care este în stare deplorabilă, ca urmare a posibilităților lor financiare limitate și având în vedere devizul de cheltuieli prezentat, cost total al lucrărilor – 100317,28 lei;

Examinând demersul locuitorilor blocului locativ de pe str. Burebista nr. 29 din mun. Ungheni, prin care solicită acordarea unui suport financiar din partea administrației publice locale Ungheni, pentru efectuare lucrărilor de reparație capitală a acoperișului acestui bloc locativ, care este în stare deplorabilă, ca urmare a posibilităților lor financiare limitate și având în vedere devizul de cheltuieli prezentat, cost total al lucrărilor – 296844,13 lei.

Examinând demersul locuitorilor str. Cetățuiei din mun. Ungheni, prin care solicită acordarea unui suport financiar din partea administrației mun. Ungheni, pentru finalizarea reparației capitale a străzii mai sus menționate și luând în considerare inițiativa locuitorilor acestei străzi de a contribui cu suma de 50566,41 lei, pentru a finaliza lucrările de pavare a str. Cetățuiei,

Examinând demersul locuitorilor str. Independenței din mun. Ungheni, prin care solicită acordarea unui suport financiar din partea administrației mun. Ungheni, pentru efectuarea lucrărilor de gazificare a acestei străzi, pe o porțiune de 140 metri lungime, care la moment nu este gazificată și, având în vedere devizul de cheltuieli prezentat, cost total al lucrărilor – 25766,95 lei,

Consiliul Municipal,

DECIDE:

1. Se alocă suma de 30220,00 lei, din contul mijloacelor financiare acumulate de la vânzarea bunurilor imobile, ca contribuție financiară a Primăriei Municipiului Ungheni, pentru efectuarea lucrărilor de reparație capitală a acoperișului blocului locativ de pe str. M. Eminescu nr. 53 din mun. Ungheni.

2. Se alocă suma de 19060,00 lei, din contul mijloacelor financiare acumulate de la vânzarea bunurilor imobile, ca contribuție financiară a Primăriei Municipiului Ungheni, pentru efectuarea lucrărilor de reparație capitală a acoperișului blocului locativ de pe str. Alexandru cel Bun nr. 32, scara nr. 1, din mun. Ungheni.

3. Se alocă suma de 53431,00 lei, din contul mijloacelor financiare acumulate de la vânzarea bunurilor imobile, ca contribuție financiară a Primăriei Municipiului Ungheni, pentru efectuarea lucrărilor de reparație capitală a acoperișului blocului locativ de pe str. Burebista nr. 29, din mun. Ungheni.

4. Se alocă suma de 63071,28 lei, din contul mijloacelor financiare acumulate de la vânzarea bunurilor imobile, pentru finalizarea lucrărilor de reparație capitală a str. Cetățuiei din mun. Ungheni. După recepția la terminarea lucrărilor a str. Cetățuiei, lucrarea dată va fi luată la bilanța Primăriei Municipiului Ungheni cu suma lucrărilor executate.

5. Se alocă suma de 25766,95, din contul mijloacelor financiare acumulate de la vânzarea bunurilor imobile, ca contribuție financiară a Primăriei Municipiului Ungheni, pentru ridicarea topografică, proiectarea și verificarea proiectului gazoductului de pe str. Independenței din mun. Ungheni.

6. Responsabilă de executarea prezentei decizii se numește dna Tatiana Pavliuc, contabilă-șefă a Primăriei Municipiului Ungheni.

7. Controlul asupra executării prezentei decizii se atribuie primarului mun. Ungheni, d-lui Alexandru Ambros.

Președintele ședinței



Secretarul
Consiliului Municipal

[Redacted Signature] Dionis COJOCARU

[Redacted Signature] Tudor GAVRILIUC